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Jelen feltételek a PaperToPhone Android-alkalmazás használatára vonatkoznak. Kérjük, az
alkalmazás letöltése vagy használata előtt olvasd el őket.

1. A feltételek elfogadása

A PaperToPhone letöltésével, telepítésével vagy használatával elfogadod ezeket a felhasználási
feltételeket. Ha nem fogadod el a feltételeket, ne telepítsd és ne használd az alkalmazást.

A PaperToPhone használatára a PaperToPhone adatvédelmi tájékoztatója is vonatkozik.

2. Az alkalmazás célja

A PaperToPhone egy elsősorban offline használatra tervezett mobilalkalmazás, amely segít a
műszakvezetőknek és csoportvezetőknek az aktuális műszakkal kapcsolatos információk
rendszerezésében.

A PaperToPhone nem:

munkaidő-beosztási vagy munkaerő-tervezési rendszer;

bérszámfejtési, munkaidő-nyilvántartási vagy munkabér-számítási rendszer;

hivatalos humánerőforrás- vagy dolgozói nyilvántartási rendszer;

jogi, foglalkoztatási, egészségügyi vagy munkavédelmi tanácsadási szolgáltatás; vagy

vészhelyzeti vagy biztonságkritikus kommunikációs rendszer.

A felhasználók továbbra is kötelesek betartani a hivatalos munkahelyi eljárásokat, vállalati
rendszereket és vonatkozó jogszabályokat.

https://papertophone.com/hu/privacy.html


3. Jogosultság és felhatalmazás

A PaperToPhone professzionális munkahelyi használatra készült, és nem gyermekek számára
tervezték vagy szánták.

Az alkalmazás munkahelyi használatával kijelented, hogy jogosult vagy az alkalmazás
használatára és az általad rögzített, dolgozókkal kapcsolatos adatok kezelésére. A PaperToPhone
nem használható olyan adatok kezelésére, amelyekhez jogszabály vagy szakmai szabály alapján
nincs megfelelő jogosultságod.

4. A PaperToPhone használati engedélye

Jelen feltételek betartása mellett a fejlesztő korlátozott, nem kizárólagos, át nem ruházható,
tovább nem engedélyezhető és visszavonható engedélyt ad a PaperToPhone telepítésére és
személyes vagy belső munkahelyi célú használatára.

Az alkalmazás használatba adása licenc alapján történik, nem értékesítés útján. A PaperToPhone
tulajdonjoga nem száll át a felhasználóra.

5. Megengedett használat

Tilos:

a PaperToPhone jogellenes, csalárd vagy jogosulatlan célú használata;

adatvédelmi, foglalkoztatási vagy titoktartási kötelezettséget sértő adatok rögzítése, közlése
vagy terjesztése;

az alkalmazás írásos engedély nélküli másolása, értékesítése, továbbengedélyezése,
bérbeadása, terjesztése vagy kereskedelmi hasznosítása;

az alkalmazás módosítása, visszafejtése, szétszerelése vagy forráskódjának visszaállítása,
kivéve, ha azt az alkalmazandó jogszabály kifejezetten megengedi;

a biztonsági, integritási vagy műszaki korlátozások megkerülése vagy működésük
akadályozása; vagy

az alkalmazás rosszindulatú kód terjesztésére, illetve más személy, eszköz vagy rendszer
károsítására történő használata.



6. A felhasználó által rögzített adatok

A PaperToPhone-ban rögzített adatok pontosságáért, jogszerűségéért és megfelelőségéért a
felhasználó felelős. Dolgozói nevek, betegséggel összefüggő távolléti adatok, megjegyzések vagy
más munkahelyi információk rögzítéséhez megfelelő jogalappal és jogosultsággal kell
rendelkezned.

Kizárólag az aktuális műszak kezeléséhez szükséges adatokat rögzítsd, és kerüld a szükségtelen
bizalmas vagy érzékeny adatok bevitelét.

7. Helyi adattárolás és adat-visszaállítás

A PaperToPhone alapértelmezés szerint helyben, az Android-eszközön tárolja az alkalmazás
adatait. A fejlesztő nem biztosít felhőalapú szinkronizációt, online tárhelyet vagy szerveroldali adat-
visszaállítást.

A fejlesztő nem tudja helyreállítani a törölt, elveszett, sérült vagy az eszköz sérülése,
alaphelyzetbe állítása, cseréje vagy más ok miatt elérhetetlenné vált adatokat.

8. Biztonsági mentések

JSON-formátumú biztonsági mentés kizárólag a felhasználó kérésére készül. Az exportált
biztonsági mentések nincsenek titkosítva. A biztonságos tárolási hely kiválasztásáért, a mentések
védelméért és szükségtelenné válásuk utáni törléséért a felhasználó felelős.

Az Android az eszköz és a Google-fiók beállításainak megfelelően külön rendszermentésbe
foglalhatja a helyi alkalmazásadatokat. Az Android rendszermentéseit az Android és a Google-fiók
beállításaiban, nem pedig a PaperToPhone alkalmazásban lehet kezelni.

9. Emlékeztetők és értesítések

A PaperToPhone helyi emlékeztető értesítéseket hozhat létre. Az értesítések kézbesítését és
időzítését befolyásolhatják az Android-engedélyek, az akkumulátor-optimalizálás, az
eszközbeállítások, az időbeállítás változásai, az operációs rendszer működése vagy az eszköz
gyártójának korlátozásai.



Az emlékeztető értesítések kényelmi funkciót jelentenek, és nem használhatók biztonságkritikus,
jogszabály által előírt vagy időkritikus munkahelyi kommunikáció egyetlen eszközeként.

10. Elérhetőség és kompatibilitás

A fejlesztő törekszik a PaperToPhone működőképességének és megbízhatóságának
fenntartására, de nem garantálja a megszakítás- vagy hibamentes működést, a minden Android-
eszközzel vagy -verzióval való kompatibilitást, illetve az alkalmazás folyamatos elérhetőségét
bármely meghatározott terjesztési csatornán.

Karbantartás, operációsrendszer-változások, eszközkorlátozások vagy a fejlesztő ellenőrzésén
kívül eső körülmények ideiglenesen vagy véglegesen befolyásolhatják a működést.

11. Frissítések és módosítások

A fejlesztő frissítéseket, biztonsági javításokat, kompatibilitási módosításokat és fejlesztéseket
biztosíthat. A funkciók biztonsági, jogi, műszaki, kompatibilitási vagy termékfejlesztési okból
módosulhatnak vagy megszűnhetnek.

Amennyiben észszerűen lehetséges, a rendeltetésszerű használatot hátrányosan érintő lényeges
változásokról előzetes tájékoztatás történik. A biztonságos és kompatibilis működéshez szükséges
elérhető frissítések telepítéséért a felhasználó felelős.

A jelenlegi verzió nem tartalmaz fizetős funkciókat. Ha a jövőben vásárlási lehetőség kerül
bevezetésre, az alkalmazandó árak és további vásárlási feltételek a vásárlást megelőzően
megismerhetők lesznek.

12. Szellemi tulajdon

A PaperToPhone elnevezése, logója, vizuális megjelenése, dokumentációja és eredeti szoftvere a
vonatkozó szellemitulajdon-védelmi jogszabályok oltalma alatt áll. A jelen feltételekben kifejezetten
át nem engedett valamennyi jogot a fejlesztő fenntartja.

A harmadik féltől származó és nyílt forráskódú összetevőkre a saját licencfeltételeik vonatkoznak.
Jelen feltételek nem korlátozzák a vonatkozó nyílt forráskódú licencek alapján biztosított jogokat.



13. Szakmai tanácsadás kizárása

A PaperToPhone által megjelenített vagy kiszámított információk kizárólag szervezési
segítségként szolgálnak. Nem minősülnek jogi, foglalkoztatási, bérszámfejtési, egészségügyi,
munkavédelmi vagy más szakmai tanácsadásnak.

Az információk és döntések ellenőrzése a munkahelyeden alkalmazandó hivatalos rendszerek,
szabályzatok és megfelelő képesítéssel rendelkező szakemberek segítségével a te felelősséged.

14. Szavatossági nyilatkozatok korlátozása

A PaperToPhone biztosítása „adott állapotban” és „elérhetőség szerint” történik. Az alkalmazandó
jog által megengedett legteljesebb mértékben a fejlesztő nem vállal szavatosságot azért, hogy az
alkalmazás mindig elérhető, hibamentes, minden eszközzel kompatibilis vagy minden munkahelyi
folyamathoz megfelelő lesz.

Jelen feltételek nem zárnak ki és nem korlátoznak olyan szavatosságot, jogszabályon alapuló
helytállási kötelezettséget vagy fogyasztói jogot, amely jogszerűen nem zárható ki vagy nem
korlátozható.

15. A felelősség korlátozása

Az alkalmazandó jog által megengedett legteljesebb mértékben a fejlesztő nem felel közvetett,
véletlenszerű, különleges vagy következményi károkért, ideértve az adatvesztést, az elmaradt
hasznot, az üzletmenet megszakadását vagy az emlékeztető értesítésekre való hagyatkozásból
eredő veszteséget.

Jelen feltételek nem zárják ki és nem korlátozzák a felelősséget, ha annak kizárását vagy
korlátozását jogszabály tiltja, ideértve adott esetben a szándékos károkozásból, csalásból, súlyos
gondatlanságból, halálesetből vagy személyi sérülésből eredő felelősséget.

A kötelező fogyasztói jogok és jogorvoslati lehetőségek változatlanul fennmaradnak.



16. Harmadik fél szolgáltatásai

A Google Playen keresztüli terjesztést, az Android rendszermentést és az exportált fájlhoz
kiválasztott felhőalapú tárhelyet harmadik felek biztosítják. E szolgáltatások elérhetőségére,
működésére és adatkezelésére a saját feltételeik és adatvédelmi tájékoztatóik vonatkoznak.

A fejlesztő nem felel az ellenőrzésén kívül eső, harmadik fél által nyújtott szolgáltatásokért.

17. A használat befejezése és a terjesztés megszüntetése

A PaperToPhone használatát bármikor befejezheted az alkalmazás eltávolításával. Az alkalmazás
eltávolítása rendszerint törli a helyi alkalmazásadatokat az eszközről, de nem feltétlenül törli az
exportált fájlokat vagy az Android rendszermentésében megőrzött példányokat.

A jelen feltételek szerinti használati engedély megszűnik, ha a feltételeket lényegesen megsérted.
A fejlesztő megszüntetheti az alkalmazás jövőbeli terjesztését, támogatását vagy frissítését. A
terjesztés megszüntetése nem távolítja el automatikusan az eszközödre már telepített példányt,
de a további kompatibilitás és támogatás nem garantálható.

18. A feltételek módosítása

Jelen feltételek a PaperToPhone, az alkalmazandó jog vagy a terjesztési követelmények változása
esetén módosulhatnak. A legfrissebb változat, annak verziószáma és hatálybalépési dátuma a
papertophone.com/hu/terms.html oldalon jelenik meg.

A lényeges módosítások a megjelölt hatálybalépési dátumtól alkalmazandók. Az alkalmazás ezen
időpontot követő további használata a módosított feltételek elfogadásának minősül, kivéve, ha az
alkalmazandó jogszabály más értesítési vagy hozzájárulási módot ír elő.

19. Irányadó jog és jogviták

Jelen feltételekre Magyarország joga irányadó, anélkül, hogy ez megfosztaná a fogyasztókat a
szokásos tartózkodási helyük szerinti ország jogszabályai által biztosított kötelező védelemtől.

Hivatalos eljárás kezdeményezése előtt javasolt kapcsolatba lépni a fejlesztővel az ügy
megvizsgálása és lehetőség szerinti rendezése érdekében. Jelen feltételek nem korlátozzák az

https://papertophone.com/hu/terms.html


illetékes bíróság, hatóság vagy az alkalmazandó jog szerinti fogyasztóvédelmi mechanizmus
igénybevételéhez való jogot.

20. Általános rendelkezések

Ha jelen feltételek valamely rendelkezése végrehajthatatlannak bizonyul, a többi rendelkezés
változatlanul hatályban marad. Valamely rendelkezés érvényesítésének elmulasztása nem jelenti
a későbbi érvényesítés jogáról való lemondást.

Jelen feltételek és a hivatkozott adatvédelmi tájékoztató együttesen szabályozzák a
PaperToPhone aktuális verziójának használatát.

21. Kapcsolat

Fejlesztő: Forgács László

Ország: Magyarország

E-mail: support@papertophone.com

Weboldal: https://papertophone.com/hu/
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